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IIpoBepuM JOMAIIHIOK PAadOTy

Nel143

n) -4,3:-5,1=-21,93;

e) -2,7-(-6,4)=17,28; |
x)-1-(-3,84)=3,84;

3)-7,2-0=0. ‘
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Neo 1144
4
a)—7-4,2 =—4-06=-24

1 8
6)—2,8-(—1?) :2,8-?20,4-8: 3,2

2L 0125 =7
) —2g-DlE=—g
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Nol147

1) 60-0,8=48- BTOpOE YMCIIO.
2) 60+48=108- cymma epBOro U BTOPOro Yrcell.
3)108:2=54- TpeTbe 4ucio.
4) (108+54):3=162:3=54- cpennee apu(pMeTHUECKOE.

OtBer: 54.
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Jlesienue

Jlelmenne OTpUIATENbHBIX YUCET UMEET TOT
K€ CMBICJI, 4TO U JCJICHUE MOJIOKUTCIbHBIX
YUCEII: 110 JAHHOMY IIPOU3BEIACHUIO U OTHOMY
M3 MHOXHUTEIEHU HAXOAAT BTOPOHU MHOXKHUTEb.
Hanpumep, paszneauts 14 Ha -2 — 3TO 3HAYUT
HAUTHU TAKOE YHCJIO X , UTO

-2-x=-14,
x=-14:(-2),
x=7.
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I IpaBuiio

YUmobwbl pazdenums ompuyamenbHoe YUcio Ha
OMPUUAMETbHOE YUCTO, HA0O0 pA30enumy
MOOYIb 0eUMO20 HA MOOYIb OelTUMEA.

Hanpumep:

-12:(-4)=3;
-49:(-7)=T7.
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BbINO/IHEHME YIIPAKHEHHUH M0 TEeMe

Ne 1150

a) — 38:19 = —2 H) — 444 =-11

8 A8 B = —3 3) — 8,6: (—4,3) = 2
7 — 366 =6 1)48,1: (—48,1) = —1

r) — 270: (=9) = 30
m—51:(—=17) = 0,3
e) 650: (—1,3) = —500
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POU3KYIbTMUHYTKA




BbINO/IHeEHME YIIPAXKHEHHH IO TEeMe

Ne 1152

a) -4:(-5)-(-30):6=20-(-5)=20+5=25;

0) 15:(-15)-(-24):8=-1-(-3)=-1+3=3-1=2;

B) -8:(-3+12):36+2=-8:9:36+2=-72:36+2=-2+2=0;
r) 2,3:(-6-4):5=2,3-(-10):5=-23:5=-4,6.

Nell54 -YCTHO
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BeInmoiHeHHE YIIPAXKHEHHUH M0 TEMeE
i
Nell55
a) -x-4=-100;
x=-100:(-4); -
x=23.
IIPOBEPKA: ecnn x=25, 10 -X4=-25-4=-100.
Otger: 25.
0) 3-(-x)=-27;
-x=-27:3;
-x=-9;
x=9.
IIPOBEPKA: ecnu x=9. 10 3:(-x)=3(-9)=-27.
Otger: 9.

=



JlomaniHee 3ajaHnue

I1.36,
Nel172(a-3),
Nel175.




